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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de São Gabriel da Palha, do Estado do Espírito 

Santo, realizada no dia quinze de setembro de dois mil e quinze, sob a Presidência do Vereador 

Everaldo José dos Reis. 

Aos quinze dias de setembro de dois mil e quinze, nesta cidade de São Gabriel da Palha do Estado 

do Espírito Santo, reuniu-se a Câmara Municipal, em sua sede própria, sob a Presidência do 

Vereador Everaldo José dos Reis, às 18h (dezoito horas). Presentes os Vereadores: Braz Monferdini, 

Everaldo José dos Reis, João Ferreira da Fonseca, Leomar Jacobsen Ebermann, Levi Alves 

Pinheiro, Ricardo Leandro Mauri, Renato Alves Ferreira, Sebastião Jácomo Celleri e Tiago dos 

Santos. Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão e iniciou os 

trabalhos. Continuando, o Senhor Presidente colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária 

realizada no dia dezoito de agosto do ano em curso, que foi aprovada por unanimidade. 

Prosseguindo, o Senhor Presidente, solicitou que fosse feita a leitura das matérias constantes do 

Expediente, que foram as seguintes: Mensagem nº 43/2015, de autoria do Executivo Municipal, 

que encaminha o Projeto de Lei nº 53/2015, que “Institui o Programa Municipal Dinheiro na 

Escola, de Transferência de Recursos Financeiros às Unidades Municipais de Ensino da Educação 

Básica de que Trata o Art. 15, da Lei Federal nº 9.394, de 20 de dezembro de 1996, nos Termos do 

Art. 68, e do Art. 69 da Lei Federal nº 4.320, de 17 de março de 1964, e dá Outras Providências”; 

Mensagem nº 44/2015, de autoria do Executivo Municipal, que encaminha o Projeto de Lei nº 

54/2015, que “Declara de Utilidade Pública o Conselho Municipal de Segurança Pública do 

Município de São Gabriel da Palha-COMSEP/SGP e dá Outras Providências”; Projeto de Lei nº 

55/2015, de autoria do Vereador Leomar Jacobsen Ebermann, que “Dispõe Sobre Denominação de 

Próprio Municipal”; Requerimento nº 21/2015, de autoria do Vereador Leomar Jacobsen 

Ebermann, que apresenta Votos de Profundo Pesar pelo Passamento do Senhor Gustavo Braun, 

ocorrido no dia 30 de julho de 2015; Indicações nº 68 e 69/2015, ambas de autoria do Senhor 

Vereador Ricardo Leandro Mauri, que solicita providências junto ao Poder Executivo Municipal; 

Ofício nº 79/2015, do Pregoeiro Oficial da Comissão Permanente de Licitação do Poder Executivo 

Municipal, que comunica que no dia 16 de setembro de 2015, às 13h (treze horas), promoverá o 

Pregão Presencial nº 54/2015, que tem como objeto a contratação de empresa para prestação de 

serviços de manutenção preventiva e corretiva, com fornecimento de peças, componentes e/ou 

acessórios novos que se fizerem necessários, e que deverão ser genuínas ou originais, para os 

veículos oficiais de médio e grande porte, movidos a óleo diesel, que compõem, e que venham a 

compor a frota da Prefeitura Municipal de São Gabriel da Palha; Ofício nº 80/2015, do Pregoeiro 

Oficial da Comissão Permanente de Licitação do Poder Executivo Municipal, que comunica que no 



Ata da Sessão Ordinária de 15-09-2015 - Pág. 2 

 

 

dia 17 de setembro de 2015, às 13h (treze horas), promoverá o Pregão Presencial nº 58/2015, que 

tem como objeto a contratação de empresa para prestação de serviços de manutenção preventiva e 

corretiva, com fornecimento de peças, componentes e/ou acessórios novos que se fizerem 

necessários, e que deverão ser genuínas ou originais, para as máquinas pesadas, que compõem ou 

que venham a compor a frota da Prefeitura Municipal de São Gabriel da Palha; Ofício nº 81/2015, 

do Pregoeiro Oficial da Comissão Permanente de Licitação do Poder Executivo Municipal, que 

comunica que no dia 18 de setembro de 2015, às 7h (sete horas), promoverá o Pregão Presencial nº 

53/2015, que tem como objeto a contratação de empresa para prestação de serviços de manutenção 

preventiva e corretiva, com fornecimento de peças, componentes e/ou acessórios novos que se 

fizerem necessários, e que deverão ser genuínas ou originais, para os veículos oficiais flex, leves de 

pequeno porte que compõem, e aqueles que venham a compor a frota da Prefeitura Municipal de 

São Gabriel da Palha; Ofício nº 82/2015, do Pregoeiro Oficial da Comissão Permanente de 

Licitação do Poder Executivo Municipal, que comunica que no dia 22 de setembro de 2015, às 13h 

(treze horas), promoverá o Pregão Presencial nº 55/2015, que tem como objeto a aquisição de 

materiais e equipamentos para instalação de sistemas de irrigação nos seguintes locais: no Estádio 

Municipal “Antônio Ferreira da Fonseca”, localizado no Bairro Santa Terezinha; no campo de 

futebol Santa Helena, localizado no Bairro Jardim Passamani e no Campo de Futebol São 

Sebastião, localizado no Bairro São Sebastião e para instalação de sistema de captação de água por 

meio de poço artesiano; Ofício nº 83/2015, do Pregoeiro Oficial da Comissão Permanente de 

Licitação do Poder Executivo Municipal, que comunica que no dia 23 de setembro de 2015, às 13h 

(treze horas), promoverá o Pregão Presencial nº 34/2015, que tem como objeto a aquisição de 

equipamentos e materiais eletrônicos para a Creche no Bairro Gustavo Boone, neste Município, 

conforme Programa Federal “BRASIL CARINHOSO”; Ofício nº 84/2015, do Pregoeiro Oficial da 

Comissão Permanente de Licitação do Poder Executivo Municipal, que comunica que no dia 24 de 

setembro de 2015, às 13h (treze horas), promoverá o Pregão Presencial nº 48/2015-REEDIÇÃO, 

que tem como objeto a contratação de empresa para ornamentação e serviço de buffet, por ocasião 

da “CERIMÔNIA DO CASAMENTO COMUNITÁRIO” que ocorrerá no Centro de Eventos 

“Palácio Café Conillon”, no dia 10 de outubro do corrente; Ofício nº 85/2015, do Pregoeiro Oficial 

da Comissão Permanente de Licitação do Poder Executivo Municipal, que comunica que no dia 25 

de setembro de 2015, às 8h (oito horas), promoverá o Pregão Presencial nº 60/2015, que tem como 

objeto a aquisição de materiais esportivos para atender os diversos projetos realizados pela 

Secretaria Municipal de Esporte e Lazer; OF.SGP-Nº 2459/2015, do Senhor Presidente da 

Assembleia Legislativa do Estado do Espírito Santo, que encaminha Requerimento da Senhora 
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Deputada Estadual Raquel Lessa, que apresenta Votos de Profundo Pesar pelo passamento do 

Senhor Dário Martinelli; Telegrama do Fundo Nacional de Saúde, que comunica liberação de 

recursos para esse Município, para o PROGRAMA DE ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA 

BÁSICA (PARCELAS), competência/parcela 8/2015, no valor de R$ 13.712,00 (treze mil, 

setecentos e doze reais); Telegrama do Fundo Nacional de Saúde, que comunica liberação de 

recursos para esse Município, para o PROGRAMA INCENTIVO ADICIONAL PSF, 

competência/parcela 7/2015, no valor de R$ 20.000,00 (vinte mil reais); Telegrama do Fundo 

Nacional de Saúde, que comunica liberação de recursos para esse Município, para o PROGRAMA 

PAB FIXO, competência/parcela 9/2015, no valor de R$ 70.752,50 (setenta mil, setecentos e 

cinquenta e dois reais e cinquenta centavos); Telegrama do Fundo Nacional de Saúde, que 

comunica liberação de recursos para esse Município, para o PROGRAMA TETO MUNICIPAL DA 

MÉDIA E ALTA COMPLEXIDADE AMBULATORIAL E HOSPITALAR, competência/parcela 

9/2015, no valor de R$ 168.947,60 (cento e sessenta e oito mil, novecentos e quarenta e sete reais e 

sessenta centavos); Telegrama do Fundo Nacional de Saúde, que comunica liberação de recursos 

para esse Município, para o PROGRAMA TETO MUNICIPAL REDE DE EMERGÊNCIA (RAU-

HOSP), competência/parcela 9/2015, no valor de R$ 100.000,00 (cem mil reais); Telegrama do 

Fundo Nacional de Saúde, que comunica liberação de recursos para esse Município, para o 

PROGRAMA PISO FIXO DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA-PARTE ANVISA (PARCELA), 

competência/parcela 6/2015, no valor de R$ 330,49 (trezentos e trinta reais e quarenta e nove 

centavos). A seguir, não havendo nenhum munícipe inscrito para a Hora da Tribuna Livre, o Senhor 

Presidente anunciou a Hora dos Oradores Inscritos, e concedeu a palavra ao Vereador João 

Ferreira da Fonseca, que ao iniciar, cumprimentou o Senhor Presidente, Senhores Vereadores, 

servidores da Casa e demais presentes. Prosseguindo, agradeceu a Deus por estar participando de 

mais uma Sessão Ordinária, desta Câmara Municipal, gozando de plena saúde e desempenhando o 

papel de Vereador em prol do Munícipio. Continuando, falou da capacidade que cada ser humano 

tem para desenvolver seus trabalhos, em busca de atingir o objetivo desejado. Disse ainda, que às 

vezes precisamos nos abster de determinadas coisas em nossas vidas para que não haja tropeços, e,  

que muitas vezes se faz necessário ter bravura e determinação, força física, para transpor rios e 

montanhas para atingir o objetivo, acrescentou que, se faz necessário ter inteligência, para alcançar 

o objetivo, se fazendo necessário sermos tolerantes e dialogar, contando também com a ordem. 

Continuando, o Orador registrou com pesar o falecimento do Senhor Dário Martinelli, ocorrido no 

dia 03 de setembro do ano em curso, quando ressaltou que junto com o saudoso Eduardo Glazar, no 

momento em que a cafeicultura brasileira atravessava uma profunda crise, com a erradicação do 
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café arábica, foram eles os grandes responsáveis pela introdução do café conilon em nosso 

Município e região, que hoje é a base econômica de nosso Município. Registrou também, votos de 

profundo pesar pelo passamento do Senhor Gustavo Braun Neto, ocorrido no dia 30 de julho do ano 

em curso. Finalizando, agradeceu a atenção de todos.  Seguindo, o senhor Presidente, concedeu a 

palavra, ao Vereador Levi Alves Pinheiro, que iniciar, cumprimentou o Senhor Presidente, 

Senhores Vereadores, servidores da Casa e demais presentes. Seguindo, registrou Votos de Profundo 

pesar pelo passamento do Senhor Gustavo Braun Neto, ocorrido no dia 30 de julho do ano em 

curso, momento e apresentou as condolências à família enlutada. Prosseguindo, o Orador teceu 

comentários a respeito da visita da Comissão de Saúde da Assembleia Legislativa; Deputados Da 

Vitória, Doutor Hércules, Padre Honório e Raquel Ferreira Majeste Lessa, que estiveram em nosso 

Município e juntamente com o Senhor Prefeito Municipal Doutor Henrique Vargas, estiveram 

visitando os Hospitais “Doutor Fernando Serra” e Hospital “Santa Rita”, visando à reabertura do 

Hospital “Santa Rita”, bem como, a possibilidade de repasses de recursos para melhoria da saúde 

em nosso Município. Frisou que são poucos os médicos que fazem partos no Hospital “Fernando 

Serra”. Acrescentou que as crianças de nosso Município estão nascendo nos hospitais das cidades 

vizinhas. Disse ainda, que acredita que com a reabertura do Hospital “Santa Rita”, trará benefícios 

para nosso Município e região. Neste momento, o Orador concedeu um aparte ao Vereador João 

Ferreira da Fonseca quando disse o aparteante, que a crise no setor da saúde é a nível nacional e que 

a saúde em nosso Município está melhorando de forma significativa. Acrescentou que a visita dos 

Deputados membros da Comissão de Saúde da Assembléia Legislativa, tem como objetivo reabrir o 

Hospital “Santa Rita” e que o referido Hospital passaria a ser um Regional Estadual. Na 

oportunidade, comentou sobre uma foto publicada nas redes sociais, com os Deputados Estaduais, 

Prefeito Municipal e o Ex-prefeito Luiz Pereira do Nascimento, dizendo que é desta forma que se 

faz melhorias para o povo, deixando de lado as divergências político-partidárias. Retomando a 

palavra, Orador disse que é favorável a reabertura do Hospital “Santa Rita”, afirmando que tal fato 

trará benefícios para o setor de saúde de nosso Município e Região. Finalizando, agradeceu a 

atenção de todos. Nesse momento, o Senhor Presidente concedeu a palavra ao Vereador Sebastião 

Jácomo Celeri, que ao iniciar, cumprimentou o Senhor Presidente, Senhores Vereadores, servidores 

da Casa e demais presentes. Prosseguindo, elogiou a Secretaria Municipal de Esporte e Lazer, pela 

promoção do Torneio na categoria dente de leite, na quadra da Escola João Gabriel, no Bairro Santo 

Santa Terezinha, nesta cidade. Seguindo, parabenizou a Paróquia Arcanjo Gabriel, pela Promoção 

da Caminhada pela paz, realizada no dia 07 de setembro, do ano em curso, saindo da Igreja Matriz, 

até o Bairro Nossa Senhora da Vitória, nesta cidade, onde foi celebrada uma missa, presidida pelo 
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Padre Eder Mataveli Vargas, momento em que agradeceu aos Secretários Municipais Dirceu 

Dubstein e João Augusto Neto, pelo apoio ao referido evento. Continuando, o Orador registrou 

Votos de Profundo Pesar pelo passamento do Senhor Dário Martinelli, ocorrido no dia 03 de 

setembro do ano em curso. Continuando, agradeceu publicamente a Deus por mais uma vez estar 

presente a Sessão Ordinária desta Casa de Leis, cumprindo com suas atribuições de Vereador. 

Finalizando, agradeceu atenção de todos. Dando continuidade, o Senhor Presidente concedeu a 

palavra ao Vereador Leomar Jacobsen Ebermann, que ao iniciar cumprimentou o Senhor 

Presidente, Senhores Vereadores, servidores da Casa e demais presentes. Prosseguindo, agradeceu 

publicamente a deus pela por uma vez está presente na Sessão Ordinária, exercendo a função de 

Vereador. Seguindo, registrou Votos de Pesar pelo Passamento do Senhor Gustavo Braun Neto, 

frisando que o mesmo deixou um grande legado para o Município de São Gabriel da Palha, bem 

como, para a Comunidade Luterana de nossa cidade, e apresentou as condolências à família 

presente ao Plenário. Continuando, registrou Votos de Profundo Pesar pelo passamento do Senhor 

Dário Martinelli. Seguindo, frisou que se perdeu um grande líder, que com garra e determinação 

implantou o cultivo do café conilon em nosso Município e região. Continuando, parabenizou a 

Comunidade Luterana do Distrito de Vila Fartura, pela comemoração do dia fundação daquela 

comunidade, com várias celebrações e apresentações do coral. Seguindo, disse que em visita ao 

Palácio do Governador do Estado do Espírito Santo, Senhor Paulo Hartung, reivindicou a retomada 

das obras da rede de esgoto do Distrito de Vila Fartura, e, acrescentou que ficou muito feliz ao 

visitar o referido Distrito e, poder presenciar a retomada da citada obra. Seguindo, solicitou a 

Administração Pública que repasse a verba destinada ao Hospital “Doutor Fernando Serra”, para 

que o mesmo realize o pagamento de seus funcionários. Finalizando, agradeceu a atenção de todos. 

Continuando, o Senhor Presidente concedeu a palavra ao Vereador Tiago dos Santos, que ao 

iniciar, cumprimentou o Senhor Presidente, Senhores Vereadores, servidores da Casa e demais 

presentes. Prosseguindo, registrou Votos de Profundo Pesar pelo Passamento do Senhor Gustavo 

Neto, ocorrido no dia 30 de julho de 2015; homem temente a Deus, de hábitos simples, porém, 

dotado de grande inteligência, deixando um grande legado para história do Município de São 

Gabriel da Palha. Seguindo, o Orador registrou Votos de Profundo Pesar pelo Passamento do 

Senhor Dário Martinelli, quando disse que o falecimento de Doutor Dário, foi destaque nos 

noticiários nacionais e internacionais, quando destacou a reportagem veiculada por uma rede de 

televisão da Colômbia, onde dizia “O pai do Café Conilon, Doutor Dário Martinelli, morre aos 82 

anos”. Acrescentou que o mesmo foi de fundamental importância para o desenvolvimento de nosso 

Município, Estado e União; possuidor de uma carreira política transparente e voltado para o povo, 
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principalmente os menos favorecidos. Continuando, teceu comentários a respeito da visita técnica 

da Comissão de Saúde da Assembleia Legislativa do Estado do Espírito, aos Hospitais de São 

Gabriel da Palha, quando destacou a importância desta visita. Acrescentou que foram realizados 

vários debates e diversos fatos foram esclarecidos. Disse ainda, que tem esperança que o Hospital 

“Doutor Fernando Serra”, possa abrir suas portas para estar atendendo aos nossos munícipes. Frisou 

que tal fato depende do Governo do Estado e de outros órgãos competentes. Ressaltou que qualquer 

cidadão pode construir Hospital, e prestar serviços de saúde ao Estado. Ao prosseguir, disse que na 

visita técnica, foi esclarecida a dívida do Município para com o Hospital “Doutor Fernando Serra”, 

e, que tal dívida ultrapassa meio milhão de reais, e que acredita, que o citado Hospital encontra-se 

em dia com documentação. Na oportunidade, afirmou que é enorme a divida do Município para 

com seus fornecedores e prestadores de serviços, no que se refere a saúde, e atribuiu tal fato à falta 

de capacidade de gerir os recursos destinados a saúde, por parte do Executivo Municipal. 

Finalizando, agradeceu a atenção de todos. Nesse momento, o Senhor Presidente concedeu a 

palavra ao Vereador Ricardo Leandro Mauri, que ao iniciar, cumprimentou o Senhor Presidente, 

Senhores Vereadores, servidores da Casa e demais presentes. Seguindo, registrou Votos de Profundo 

Pesar pelo Passamento do Senhor Gustavo Braun Neto, ocorrido no dia 30 de julho de 2015, e, 

registrou também Votos de Profundo Pesar pelo Passamento do Senhor Dário Martinelli, ocorrido 

no dia 03 de setembro de ano em curso. Prosseguindo, parabenizou o Secretário Municipal de 

Serviços Urbanos e Transportes, Senhor João Augusto Neto, pelo trabalho que vem desenvolvendo 

a frente daquela Secretaria, quando sugeriu que os empresários de nossa cidade adotem praças e 

canteiros, fazendo a manutenção dos mesmos e usando-os para anúncios comerciais, solicitou 

também ao referido Secretário a manutenção das praças de nossa cidade, quando citou a Praça José 

Policarpo, situada no Bairro Boa Vista, e a Praça Aurélio Bastianello, no centro da cidade que se 

encontra com os brinquedos depredados; e parabenizou o citado Secretário pela operação tapa 

buracos realizados nas Ruas e Avenidas de nossa cidade. Continuando, parabenizou o Secretário de 

Municipal de Esportes e Lazer, Senhor Odair Galacho, pela promoção do campeonato da categoria 

Dente de Leite, realizado na Escola João Gabriel. Ressaltou que eventos desta natureza, incentivam 

às crianças a se interessarem pela prática de esportes. Seguindo, parabenizou a jovem Tenista Lara 

Pinaffo Mielke, pela conquista do título de campeã, no Torneio realizado na cidade de Governador 

Valadares, no Estado de Minas Gerais. Frisou que a mesma recebeu convite para participar de 

torneios a nível nacional. Prosseguindo, agradeceu a todos os seguimentos políticos, bem como, a 

sociedade organizada de nosso Município, que estiveram presentes nas visitas técnicas da Comissão 

de Saúde da Assembleia Legislativa aos Hospitais “Santa Rita” e “Doutor Fernando Serra” 
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respectivamente. Na oportunidade, lembrou que os Deputados Estaduais, membros da referida 

Comissão, ficaram admirados, com e estrutura que possui o Hospital “Santa Rita”, e que os 

Deputados Estaduais, membros da referida Comissão, demonstraram-se favoráveis à reabertura do 

Hospital “Santa Rita”. Continuando, solicitou apoio do Vereador Tiago dos Santos, que é formado 

em gestão de saúde pública, na reabertura do Hospital “Santa Rita”, com a mesma determinação 

que tem defendido melhorias no atendimento da saúde em nosso Município. Finalizando, agradeceu 

a atenção de todos. Nesse momento, não havendo mais Oradores inscritos para a Hora dos 

Oradores, o Senhor Presidente, de acordo com suas funções regimentais, suspendeu a Sessão por 

quinze minutos. Após o recesso regimental, o Senhor Presidente retomou os trabalhos e anunciou a 

Ordem do Dia, que constou do seguinte: Segunda discussão e votação do Projeto de 43/2015, que 

“Autoriza o Poder Executivo Municipal a Ceder, Mediante Concessão de Uso de Bem Público, os 

Espaços Físicos dos Guardas Volumes, Guichês e demais áreas  de Uso Comercial, do Terminal 

Rodoviário “Antônio Massucatti”, que após ser discutido e votado, foi aprovado por cinco votos 

favoráveis e três contrários. Segunda discussão e votação do Projeto de Lei nº 47/2015, que 

“Proíbe a Utilização de Cerol ou Produto Industrializado Nacional ou Importando Semelhante, que 

Possa Ser Aplicado nos Fios ou Linhas para Manusear Brinquedos Conhecidos Como Pipa ou 

Papagaio”, que após ser discutido e votado, foi aprovado por unanimidade. Segunda discussão e 

votação do Projeto de Lei nº 52/2015, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a Celebrar 

Convênio de Cooperação Técnica com a Associação  Unificada Paulista de Ensino Renovado 

Objetivo - ASSUPERO, Entidade Mantenedora da Universidade Paulista-UNIP e dá Outras 

Providências”, que após ser discutido e votado, foi aprovado por unanimidade.  Segunda discussão 

e votação do Projeto de Lei nº 56/2015, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a Firmar 

Convênio de Cooperação Financeira entre o Estado do Espírito Santo, por Intermédio do 

Departamento Estadual de Trânsito - DETRAN/ES, Visando a Locação de Imóvel para Instalação e 

Funcionamento da CIRETRAN de São Gabriel da Palha-ES”, que após ser discutido e votado, foi 

aprovado por unanimidade. Segunda discussão e votação do Projeto de Lei nº 57/2015, que 

“Dispensa a Comprovação de Experiência Prévia, para Fins de Contratação, do Candidato a Cargo 

Efetivo ou a Emprego Público”, que após ser discutido e votado, foi aprovado por unanimidade. 

Segunda discussão e votação do Projeto de Lei nº 58/2015, que “Altera a Lei nº 1.810, de 2 de 

janeiro de 2008, que Dispõe Sobre Plano de Carreira e Define o Sistema de Vencimentos dos 

Servidores Públicos dos Quadros de Cargos de Administração da Prefeitura Municipal de São 

Gabriel da Palha e dá Outras Providências”, que após ser discutido e votado, foi aprovado por 

unanimidade. Nesse momento, não havendo mais nenhuma matéria para ser discutida e votada, o 
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Senhor Presidente declarou encerrada a Presente Sessão e convidou aos Senhores Vereadores para a 

próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 29 de setembro do ano em curso, de acordo com o 

calendário de Sessões Ordinárias, à hora regimental. E para constar, eu Secretário, Ricardo Leandro 

Mauri, registrei a presente Ata, que depois de aprovada será assinada. São Gabriel da Palha, quinze 

de setembro de dois mil e quinze.  

 


